數學第八冊第7單元 一億以上的數 後測評量試題

　　　　國小　　　　年　　　　班　座號　　　　姓名　　　　　
一、用阿拉伯數字寫出「  」中的數：
每題4分，共8分
(1) 今年德盛電子公司的營業額大約是
「一兆六千五百億」元。
（ 1650000000000
）
(2) 從火星到太陽的距離大約是
「二億二千七百九十四萬」公里。
（ 227940000 
）
二、寫出「  」中數的讀法：每題4分，
共8分
(1) 一架商用客機的售價大約是新臺幣「9820000000」元。
（ 九十八億二千萬
 ）
(2) 進成公司 民國 104年年度總預算
大約是「82350949000」元。
（八百二十三億五千零九十四萬九千
）
三、用數字填填看：每格3分，共60分
(1) 比1兆小1的數是
（ 999999999999
）。
(2) 1億的1000倍是
（100000000000
），
1億的10000倍是
（1000000000000
）。
(3) 245028＝100000×（ eq \o\ac(　　,2)）
＋10000×（ eq \o\ac(　　,4)）＋1000×
（ eq \o\ac(　　,5)）＋100×（ eq \o\ac(　　,0)）＋10×
（ eq \o\ac(　　,2)）＋1×（ eq \o\ac(　　,8)）
(4) 5.26＝1×（ eq \o\ac(　　,5)）＋0.1×
（ eq \o\ac(　　,2)）＋0.01×（ eq \o\ac(　　,6)）
(5) 0.11中，左邊的1是右邊的1的（ eq \o\ac(　　,10)）倍；右邊的1是左邊的
1的（EQ \F( 1 , 10 ) eq \o\ac(　　,)
）倍。
(6) 818553中，左邊的「8」表示（ eq \o\ac(　　　,)），右邊的「8」表示（ eq \o\ac(　　　,)），左邊的「8」是右邊的「8」的（ eq \o\ac(　　　,)）倍：右邊的「5」表示（ eq \o\ac(　　　,)），左邊的「5」表示（ eq \o\ac(　　　,)），右邊的「5」是左邊的「5」的（ eq \o\ac(　　,)）倍。

四、算算看：每題6分，共24分 
(1) 10兆－500億
(2) 5億1219萬＋2億5295萬
(3) 3億5010萬－1億9000萬
 (4) 6兆8500億＋10兆7900億

